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1 اگر نمودار معکوس تابع  به صورت زیر باشد، مقدار  کدام است؟

وجود ندارد. 

f(x) = − b
32x

3af(2)
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2 شکل مقابل، نمودار تابع  است. این تابع، خط  را در نقطه اي با کدام طول
قطع می کند؟

f(x) = log
(ax+b)
2y = 5
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3y شکل روبه رو مربوط به نمودار تابع  است.  کدام است؟ = log
f(x)
2f(x)
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1
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4 نمودار مقابل مربوط به تابع یا ضابطۀ  است و نقطۀ  روي آن قرار دارد.

حاصل   کدام است. 
صفر

f(x) = + b2ax(3, 6)
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b
(a > 0)
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قلم چی- 1399 =5 اگر  باشد، آن گاه حاصل  کدام است؟ alog2
6log18
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قلم چی- 1399 6f(x) اگر نمودار تابع  از نقطۀ  و  بگذرد، حاصل  کدام است؟ = logx
a2)(44log(a+1)

a+2
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7 نمودار تابع  با دامنۀ  را  واحد به سمت چپ انتقال می دهیم و

، برابر  ها قرینه می کنیم. اگر طول نقطۀ برخورد نمودار حاصل با نمودار  سپس آن را نسبت به محور 

 باشد، آنگاه  کدام است؟

f(x) = log(ax + b)(−∞, 1)2
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8y نمودار تابع  به صورت مقابل است. در این صورت  کدام است؟ = − 2a2x+b
a + b
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9f(x) شکل مقابل نمودار تابع  است، حاصل  کدام است؟ = a + log(b − x)log
( +b)2a√

b√
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y= 2_

10 نمودار تابع  به صورت زیر می باشد. حاصل  کدام است؟

صفر

y = 3 × + b2x+a
a + b
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11 انرژي یک زلزله اي  برابر زلزله اي دیگر است  . اگر دو زلزله،   ریشتر اختلاف داشته

باشند،  کدام است؟  

a(a > 1)
7
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a(log E = 11٫8 + 1٫5M)
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) است؟ ( ) است. انرژي آزاد شده در آن چند ارگ ( 12 قدرت یک زلزله  ریشتر (

(

55ME

log 2 = 0٫3 , log E = 11٫8 + 1٫5M

2 × 10193 × 10192 × 10183 × 1018 2
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نمودار  را نسبت به نیمساز ربع اول و سوم قرینه می کنیم تا نمودار  به دست آید؛ شکل زیر را در نظر بگیرید:   1

2
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 با توجه به شکل مشخص است که نمودار تابع نمایی  واحد به بالا انتقال یافته است، پس: 

 

 از طرفی نمودار  از نقطۀ   عبور می کند:؛ داریم: 

    

    

تابع از نقطۀ  می گذرد:   2

  

 ، ریشۀ عبارت جلوي لگاریتم است: 

  

 پس ضابطه به صورت  است. آن را با خط  قطع می دهیم. 

  

نمودار همۀ گزینه ها را رسم می کنیم؛ داریم:   3
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f(x) = − b = − b
32x

3a
32x−a

2

−b = 2 ⇒ b = −2

f(0, )
7
3

f(0) =
7
3

→ = + 2
7
3

32(0)−a
→ − 2 =

7
3

3−a

⇒ =
1
3

3−a
→ =3−1 3−a

→ a = 1 → f(x) = + 232x−1
f(2) = + 2 = 29−→−

x=2
33

(0, 2)

f(x) = log
(ax+b)

2 ⇒ 2 = logb
2 ⇒ b = 4

x = −2

ax + b = 0 −2a + 4 = 0− →−−
x=−2

b=4
⇒ a = 2

f(x) = log
(2x+4)

2y = 5

= 5log
(2x+4)

2 ⇒ 2x + 4 = 25
⇒ x = 14

1 )y گزینۀ= log
(x+2)

2

2 )y گزینۀ= log
(x−2)

2

3 )y = = = گزینۀ− log

1
x+2

2 log
(x+2)−1

2 log
(x+2)

2

3
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نمودار تابع  به اندازة  واحد روي محور  ها به سمت بالا انتقال یافته است، بنابراین  است. از طرفی طبق فرض سؤال نقطۀ  روي نمودار  4
است. پس داریم: 

    

 

درنتیجه: 

 5

   

  در نتیجه داریم: 

  

و  در تابع  صدق می کند.  نقطۀ   6
 بنابراین:

 

به ازاي دامنۀ تابع داده شده داریم:   7

           

            

                      

 با جایگذاري  و  در تابع داریم: 

     

) می گذرد. پس:  ) و ( تابع از نقاط (  8

 

                

         

ها قرینه شده و سپس به اندازة  واحد به سمت راست منتقل شده است، بنابراین نمودار داده شده، نمودار تابع  است که ابتدا نسبت به محور   9

ها را در نقطه اي به طول  قطع کرده بنابراین  است. پس:   است. همچنین نمودار تابع  محور 

      

      

چون نمودار تابع نمایی داراي برد  می باشد، پس  می باشد.   10

      

     

انرژي یکی از زلزله ها را  (بزرگ تر) و دیگري را  (کوچک تر) در نظر می گیریم:   11
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⇒ + 2 = 623a
⇒ = 423a

⇒ 3a = 2 ⇒ a =
2
3

= = 1log
3a

b
= ===

a=
2
3

log
3×

2
3

2 log
2
2

= a ⇒ =log
2
6 log

6
2

1
a

⇒ + =log
2
2 log

3
2

1
a

⇒ 1 + = ⇒ = − 1 = ⇒ = (1)log
3
2

1
a

log
3
2

1
a

1 − a

a
log

2
3

a

1 − a

= +log
18
3 log

32

3 log
2
3 = 2 +log

3
3 log

2
3 2 + = ====

(1) a

1 − a

2 − 2a + a

1 − a

2 − a

1 − a

2)(4f(x) = logx
a

f(4) = = 2log4
a

⇒ = 4 ⇒ {a
2 a = 2

a = −2
(ق ق)
(غ ق ق)

= = 3−→−
a=2

4
loga+1

a+2 4
log3

4

ax + b > 0 ⇒ ax > −b −→−
÷a

a<0
x <

−b

a
⇒ (−∞, ) = (−∞, 1)

−b

a
⇒ = 1

−b

a
⇒ b = −a

f(x) = log(ax − a) = log a(x − 1) − →−−−−−
x→x+2

دو واحد بھ چپ
log a(x + 1) − →−−−−

xھا محور

قرینھ نسبت بھ
− log a(x + 1)

f(x) = − log a(x + 1) ⇒ log a(x − 1) = log
1

a(x + 1)
⇒ a(x − 1) =

1
a(x + 1)

⇒ ( − 1) = 1a2 x2 − →−−−

x=− 5√
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1
2

−→−
a<0

a =
−1
2

ab

f(x) = log( (x − 1))
−1
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⇒ f(−19) = log 10 = 1

−1, 00, 1

(0, 1) ⇒ 1 = − 2a (∗)2b
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b = 2fx1f(1) = 0

f(1) = 0 ⇒ a + log(2 − 1) = 0 ⇒ a + log 1 = 0 ⇒ a = 0
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+22×0√
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= 2 = 2log
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y = 3 × − 22x+a
− →−−
(0,10)

10 = 3 × − 22a
→ 3 × = 122a

= 42a
⇒ a = 2 ⇒ a + b = 0

E2E1

log = 11٫8 + 1٫5E1 M1

log = 11٫8 + 1٫5E2 M2
log − log−→

−
E2 E1
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از آنجایی که  است؛ داریم:  

  

 12

        

، داریم:    با فرض 
پس: 

     

= 1٫5( − )M2 M1 → log = 1٫5( ) = × =
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log E = 11٫8 + 1٫5M − →−−
M=5

log E = 11٫8 + 7٫5 = 19٫3 → E = 1019٫3

= 0٫3log2= 2100٫3

E = 1019٫3
= ×1019 100٫3
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